福州八中2003—2004学年第一学期第一次质检考试

高一数学

考试时间：120分钟    试卷满分：100分

                         命题、审核、校对：教务处                2003.10.1
注意事项：
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 准考证号码填写说明：准考证号码共九位，每位都体现不同的分类，具体如下：
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    答题卡上科目栏内必须填涂考试科目，考试结束只交答题卡和答题纸。

    一、选择题（本大题共12小题，每小题3分，共36分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确的选项填入答题卡）

   1、集合{
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}的另一种表示法是

     （A）{－1，0，1，2} （B）{－1，1，2}  （C）{0，1，2}  （D）{1，2}

   2、若集合
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，则下列各式中正确的是

     （A）0=A    （B）
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]Î
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   3、若集合A={1，2，3}，则满足A
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B=A的集合B的个数是

     （A）1个          （B）2个        （C）7个        （D）8个

   4、已知不等式
[image: image8.wmf]b

a

x

<

-

|

|

的解集是
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、
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的值分别为

     （A）－3，9        （B）3，6       （C）3，9        （D）－3，6

   5、当
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轴的交点个数是

     （A）只有一个公共点                （B）有两个公共点
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     （C）没有公共点                    （D）不能确定

   6、若命题
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   {2，3}，则对复合命题的下述判断：

     （1）
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或
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为真；（2）
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或
[image: image20.wmf]q

为假；（3）
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且
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为真；（4）
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且
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为假；（5）非
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为真；（6）非
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为假，其中正确的判断是

     （A）（1）、（4）、（5）               （B）（2）、（3）、（6）

     （C）（1）、（3）、（5）               （D）（2）、（4）、（6）

   7、命题“若
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全为0”的否命题是 

     （A）若
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全不为0

     （B）若
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不全为0，则
[image: image35.wmf]0

2

2

¹

+

b

a


     （C）若
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     （D）若
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不全为0

   8、命题甲：不等式
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的解集为R，命题乙：
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，则命题甲是命题乙的

     （A）必要而不充分条件            （B）充分而不必要条件

     （C）充要条件                    （D）既非充分又非必要条件 

 9、不等式
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＞1的解集为

（A）{x|x＜3}  （B）{x|x＞－7}  （C）{x|－7＜x＜3}  （D）{x|x＜－7或x＞3}
  10、若非空集合
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,则能使
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  11、设命题甲为“0＜x＜5”，命题乙为“│x-2│＜3”，那么甲是乙的：

（A）充分不必要条件         （B）必要不充分条件

（C）充要条件               （D）既不充分又不必要条件
  12、当
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的不等式
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恒成立，则实数
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的取值范围是

     （A）
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>9        （B）
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≤10     （C）
[image: image57.wmf]m

≤9       （D）
[image: image58.wmf]m

>10
[image: image137.wmf]Ì

    二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分，请将正确答案填入答题纸）

  13、设全集U={2，3，5}，A={2，|
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的值是__________。
  14、已知集合A=
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，则实数P的取值范围是_________________。

15、写出命题：“若x2+y2=0, 则x,y全为0”的否命题，并判断否命题的真假（在括号内填上真命题或假命题）

否命题是：                                  .(           )
  16、下列四个命题：

      ①如果
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      ②若二次函数
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      ③不等式
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      ④若
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        以上命题正确的序号是_________________。
    三、解答题（本大题共5小题，共48分），解答应写出文字说明、演算步骤或证明过程。

  17、（8分）设U={1，2，3，4，5，6，7，8}，A={3，4，5}，B={4，7，8}

            求：（  A）
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B）

 18、（8分）集合M=
[image: image79.wmf]}

1

|

1

||

{

<

-

x

x

，N=
[image: image80.wmf]}

0

3

2

|

{

2

>

-

+

x

x

x


            求：（1）M
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19、（10分）求不等式组
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  的解集
20、（10分）设A={ x | x2+(p+2)x+1=0 }, 
1 若A=
[image: image84.wmf]Æ

，求p的范围。

2 若A中元素为负数，求p的范围。

3 若A∩R+=
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,求p的范围。
  21、（12分）

    U=R，设A=
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  B)成立的实数
[image: image91.wmf]a

的取值范围。

福州八中2003—2004学年第一学期第一次质检高一数学参考答案及评分标准
    一、选择题（本大题共12小题，每小题3分，共36分）
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二、填空题（本大题共4个小题；每小题4分，共16分）

  13、2或8  14、p>0  15、若
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，则x、y不全为0  真命题  16、①②

三、解答题（本大题共5小题；共48分）解答应写出文字说明、演算步骤或证明过程。

  17、解：  
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  19、解：原不等式等价于
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解得：
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（2）：若A中元素为负数，则
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  21、解：A=
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      ∴满足题意的实数
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